

25 АПР 1983

ПРАВДА
г. Москва

ТЕАТР ШАХТЕРСКОГО КРАЯ

Донецкий государственный академический русский театр оперы и балета известен далеко за пределами Донбасса. Недавно он отметил свое пятидесятилетие.

— За годы существования театра,— сказал в интервью вашему корреспонденту главный режиссер народный артист Украинской ССР, заслуженный артист Татарской АССР Е. Кушаков, — поставлено более 200 произведений русской и зарубежной классики, советских композиторов, показано свыше 20 тысяч спектаклей, которые посмотрело око-

ло 15 миллионов человек. Ежегодно непосредственно на предприятиях бывает до ста творческих встреч.

На сцене нашего театра впервые были исполнены оперы М. Карминского «10 дней, которые потрясли мир», посвященная незабываемым событиям 1917 года, и В. Губаренко «Сквозь пламя» — о революционном Донбассе, о пламенном большевике Артеме. Близка нашему зрителю шахтерская тематика. И мы активно осваиваем ее. К уже подготовленным спектаклям вско-

ре добавятся новые. Сейчас работаем над балетом В. Кирейко «Солнечный камень». Людмила Лядова пишет для нас музыкальную комедию «Шахтерские невесты».

Мы заботимся о творческом росте артистической молодежи. Именно ей отводится большое место в наших планах на будущее. Нам хочется чаще радовать зрителей новыми интересными спектаклями.

И. ТИХОМИРОВ,
(Корр. «Правды»).

г. Донецк.